

F.M.ÖK. 342/2010. (XII.16.) önkormányzati határozata

Fejér Megyei Levéltár alapító okiratának módosításáról

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a **Fejér Megyei Levéltár** alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1.

A Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Fejér Megyei Levéltár 312/2009.(XI.19.)K.h. számú határozatával módosított és a 7/2009.(II.26.)K.h. számú közgyűlési határozatával elfogadott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 5. pontjának megnevezése az „Alapítást elrendelő jogszabály” megnevezésre módosul.

Az alapító okirat 7. pontjában az alapítói jogok gyakorlójaként megjelölt Fejér Megyei Önkormányzat 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. helyébe a „Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.” kerül.

Az alapító okirat 8. pontjában az intézmény irányító szerve megnevezés kiegészül az alábbiak szerint: „Az intézmény irányító szerve, neve, székhelye”.

Az alapító okirat 10. pontjának helyébe, változatlan számozással az alábbi rendelkezés lép:

<u>Az intézmény által ellátott,</u>	Közgyűteményi feladatok
<u>jogszabályban</u>	Az 1990. évi LXV. törvény 70. § (1) bekezdés a) pontjában,
<u>meghatározott</u>	valamint az 1997. évi CXL. Törvényben a megyei
<u>közfeladat:</u>	önkormányzat számára előírt levéltári feladatok ellátása a
	hatályos jogszabályok szerint.

Az alapító okirat 11.b.) pontja helyébe, változatlan számozással az alábbi rendelkezés lép:

11.Az intézmény besorolása:

a.)Feladatellátáshoz gyakorolt
funkciói szerint
(gazdálkodási jogkör):

Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv
A költségvetési szerv saját költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van, előirányzatai felett rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörű. Az alaptevékenységet önállóan látja el azzal, hogy a pénzügyi, gazdálkodási és számviteli feladatait az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, a Fejér Megyei Önkormányzat Intézményei Integrált Gazdasági Szervezete látja el az alapító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján.

Az alapító okirat 12. pontja helyébe változatlan számozással az alábbi rendelkezés lép:

A Fejér Megyei Levéltár feladata a történeti értékű irattári anyag rendszeres átvétele, az egyéb levéltári gyűjtemények felkutatása, gyűjtése, megőrzése, nyilvántartása. A levéltári anyagok rendszerezése, kutatásra alkalmassá tétele, kutató- és ügyfélszolgálat működtetése.

A Fejér Megyei Levéltár illetékességi körébe tartozik a fenntartó önkormányzat testületének, hivatalainak és intézményeinek, valamint ezek jogelődeinek levéltári anyaga, továbbá a megye területén keletkezett minden olyan levéltári anyag, amely nem tartozik más levéltár illetékességi körébe.

Alapfeladata az 1995. évi LXVI. törvényben a megyei önkormányzat számára kötelezően előírt levéltári feladatok ellátása.

2. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy – az intézményvezető bevonásával – gondoskodjék az alapító okirat módosult rendelkezéseinek az intézmény SZMSZ-ében történő átvezetéséről.

Felelős: Vargha Tamás, a közgyűlés elnöke

Határidő: a közgyűlést követő 30 nap

3. A közgyűlés felkéri a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal főjegyzőjét, hogy a módosítást is tartalmazó, egységes szerkezetű alapító okirat elkészítéséről gondoskodjon, ezt követően pedig intézkedjen az egységes szerkezetű alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Közép-dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtásáról.

Felelős: Dr. Varjú Mihály
főjegyző

Határidő: a közgyűlést követő 15 nap

Székesfehérvár, 2010. december 16.

Vargha Tamás s.k.
a közgyűlés elnöke

Dr. Varjú Mihály s.k.
főjegyző